



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

В Баксанском районе возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника полиции, утратившего оружие



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике возбуждено уголовное дело в отношении инспектора ДПС ОГИБДД МО МВД России «Баксанский», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей вследствие недобросовестного или небрежного отношения к службе).

По версии следствия, подозреваемый, 12 сентября 2019 года, заступил на несение ночной смены в составе экипажа ДПС. Перед этим ему был выдан автомат и боеприпасы к нему. В ходе несения службы, будучи обязанным надлежащим образом исполнять обязанности по бережному хранению закрепленного оружия, в результате небрежного отношения, полицейский допустил утрату автомата и боеприпасов. Также возбуждено уголовное дело по факту совершения преступления, предусмотренного ч.1 ст.226 УК РФ (хищение оружия,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

боеприпасов).

Расследование уголовного дела продолжается.

19 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1391154>